

阿拉善职业技术学院培训部

简 讯

第 149 期

2021 年 10 月 20 日

培训部召开专题工作会议 安排布置新冠肺炎疫情防控工作

2021 年 10 月 20 日上午，培训部召开新冠肺炎疫情防控专题工作会议，通报了新冠肺炎疫情在各省市和我盟额济纳旗蔓延的严峻形势，学习传达了《阿拉善盟新冠肺炎防控工作指挥部 31 号公告》、盟委组织部《关于全力做好新冠肺炎疫情防控工作充分发挥基层党组织和广大党员作用的倡议书》、阿左旗纪委监委《关于进一步严明全旗党员干部和公职人员疫情防控纪律的通知》和学院学生处关于《做好新冠肺炎疫情防控致全体同学倡议书》，安排布置了培训部疫情防控各项工作。

会议要求，培训部全体党员和教职工要切实提高政治站位，牢记“疫情就是命令，防控就是责任”的要求，认真贯彻落实党中央、自治区、盟旗关于疫情防控工作的决策部署和学院党委统一安排，带头遵守疫情防控各项措施要求，强

化责任担当，积极主动作为，自觉执行疫情防控纪律，认真有序做好培训部各项疫情防控工作。一是如实报告有关个人的排查事项，严禁漏报、缓报、虚报、瞒报本人及共同生活家人疫情信息、健康情况。二是暂停举办各类线下社会培训、技能鉴定和考试，积极主动开展线上各类社会培训，做到疫情防控和社会培训业务工作两不误。三是加强自身防护，注重个人卫生，加强体育锻炼。坚持全程佩戴口罩，勤洗手、多通风、常消毒、分餐制、用公筷、一米线等良好习惯，做到不外出、不聚集。四是积极配合社区和有关部门认真落实核酸检测、隔离管控、测温验码等防控措施。五是出现异常症状（如有头痛发热、咳嗽乏力、嗅味觉减退和腹泻等），立即做好个人防护的前提下前往设有发热门诊（诊室）的医疗机构就诊，途中尽量避免搭乘公共交通工具。六是加强校园疫情防控工作，做好日常管控和消毒工作，限制社会办事人员进出校园。七是保持良的好心态，理性对待目前的疫情形势。不轻视、不恐慌、不信谣、不传谣，切实把疫情防控工作落实落细，以实际行动保护好校园安全和师生员工身心健康。



图为培训部召开的新冠肺炎疫情防控专题会议现场